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7. APRÍLA o 14.45 h
81. výročie 
oslobodenia mesta
Námestie Ľ. Štúra, BN
19. APRÍLA o 16.00 h
PACI PAC – Pesničková 
show pre deti
MsKS, BN
24. -25. APRÍLA
Jarný Bánovský 
Jarmok
Námestie Ľ. Štúra, BN

PODUJATIA:

Veľkonočné sviatky sú najvýznamnejšími kresťanský-
mi sviatkami. Sú symbolom nádeje, obnovy a viery, že 
po každom náročnom období prichádza svetlo. Jar, ktorá 
sa prebúdza okolo nás, nám pripomína silu prírody aj silu 
človeka začať znova. Veľká noc je sviatkom rodiny, tradícií 
a spoločných chvíľ. Je príležitosťou stretnúť sa s blízkymi, 
spomaliť a uvedomiť si, čo je v živote skutočne dôležité.

V našom meste si vážime tradície, ktoré sa prenáša-
jú z generácie na generáciu. Veľkonočné zvyky, výzdo-
ba, spoločné podujatia aj rodinné stretnutia vytvárajú 

atmosféru, ktorá spája celú komunitu. 
Aj malé gestá dokážu priniesť radosť 
a posilniť medziľudské vzťahy. Veľká noc 
nám pripomína hodnoty, akými sú soli-
darita, pomoc a vzájomný rešpekt.

Je to čas, keď si viac všímame ľudí oko-
lo seba. Myslíme na tých, ktorí potrebujú 
podporu, aj na tých, ktorým chceme poďakovať. Práve 
tieto sviatky nás učia byť k sebe láskavejšími a vnímavej-
šími. V každodennom tempe často zabúdame na oddych, 
no Veľká noc nám dáva príležitosť nájsť rovnováhu.

Prajem všetkým obyvateľom nášho mesta pokojné 
a radostné veľkonočné sviatky. Prajem Vám pevné zdra-
vie, veľa nádeje a chvíle strávené s tými, na ktorých Vám 
záleží. Nech Vám jarné dni prinesú novú energiu a chuť 
do ďalších plánov. Nech sú Vaše domovy naplnené vie-
rou, pokojom, smiechom a dobrou náladou.

Ďakujem Vám, že spoločne tvoríme mesto, ktoré drží 
spolu. Krásne a požehnané veľkonočné sviatky! 

 Váš primátor Róbert Gašparík

Mesto Bánovce nad Bebra-
vou pokračuje v  budovaní 
detských ihrísk. V  blízkej 
dobe tak vznikne ďalší mo-
derný a  bezpečný priestor 
pre všetky deti, vrátane tých 
so špecifickými potrebami, 
tentokrát na  sídlisku Dub-
nička. „Som veľmi rád, že sme 
boli úspešní pri získaní dotácie 
z ministerstva práce, sociál-
nych vecí a  rodiny vo výške 
50 000 eur, ktoré sú účelovo 
použité na výstavbu ďalšieho 
mestského ihriska v  Bánov-
ciach. Po dvoch ihriskách, kto-
ré sme odovzdali v roku 2024 
na sídlisku Sever a na sídlisku 
Stred, sme sa rozhodli vybudo-
vať takéto inkluzívne ihrisko 

na sídlisku Dubnička, v blíz-
kosti mestských nájomných 
bytov,“ priblížil primátor Ró-

bert Gašparík. Projekt zahŕňa 
inkluzívne prvky pre deti so 
znevýhodnením – či už na vo-
zíku, alebo s  iným zdravot-
ným postihnutím. Ide naprí-

klad o hojdačku typu hniezdo 
a  rôznorodé herné prvky, 
od edukačného domčeka až 

po lanovú pyramídu. Dôraz 
sa kladie na  dodržiavanie 
prísnych bezpečnostných no-
riem, čo zabezpečuje oplote-
nie a špeciálne zatrávňovacie 

povrchy. Hlavným cieľom 
tejto iniciatívy je podpora 
komunitného života rodín 
žijúcich v mestských bytoch 
a vytvorenie miesta pre spo-
ločný oddych a zábavu v blíz-
kosti ich domovov. Práce by 
mali byť ukončené približne 
o dva týždne. Získaná dotácia 

z Ministerstva práce, sociál-
nych vecí a rodiny SR je po-
tvrdením úspešnosti projek-
tov v našom meste a ďalším 
krokom v jeho rozvoji.  (lk)

Začali sa práce na novom 
inkluzívnom detskom ihrisku
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 VÝSTAVBA PREDPOSLEDNÉHO 
ÚSEKU VÁŽSKEJ 

CYKLOMAGISTRÁLY NAPREDUJE 
RÝCHLYM TEMPOM 

Nový úsek Vážskej cyklomagistrály 
na trase Nemšová – Dubnica nad Váhom 
- Ladce s dĺžkou 15,2 kilometra po dokon-
čení spojí viaceré už vybudované úseky. 
Ide o investíciu vo výške viac ako 8,1 mil. 
eur, z čoho približne 5,7 mil. eur je finan-
covaných z Plánu obnovy a odolnosti SR. 
Väčšiu časť tohto úseku plánuje župa odo-
vzdať do užívania do konca júna.

Obľúbenú Vážsku cyklomagistrálu, 
ktorá sa kľukatí Považským podolím po-
pri rieke Váh, buduje župa od roku 2018. 
Po dokončení prác na aktuálne rozo-
stavanom úseku Nemšová – Dubnica 
nad Váhom – Ladce z nej bude hoto-
vých už 90 z plánovaných 100 kilomet-
rov. Práve predposledný úsek predĺži 
túto zelenú spojnicu o 15,2 kilometra, 
prepojí už vybudované úseky a cyklisti 
sa tak budú môcť previezť od kúpeľov 
Nimnica cez krajské mesto až po hra-
nicu s Trnavským samosprávnym kra-
jom pri Hornej Strede. „Z Plánu obnovy 
a odolnosti SR hradíme z tohto úseku 
11 kilometrov za viac ako 5,7 milió-
na eur. Zvyšné štyri kilometre financuje 
Trenčiansky samosprávny kraj vo výške 
viac ako 2,3 milióna eur. Celkovo ide 
o investíciu za 8,1 milióna eur,“ vysvetlil 
trenčiansky župan Jaroslav Baška a dopl-
nil, že úsek financovaný z Plánu obnovy 
a odolnosti SR odovzdá župa do užíva-
nia verejnosti do konca júna. Zvyšnú 
štvorkilometrovú časť plánuje dokončiť 
do konca septembra. Realizáciu úseku 
Nemšová – Dubnica nad Váhom – Lad-
ce vítajú aj samosprávy miest a obcí, cez 
kataster ktorých prechádza, respektíve 
sú v jej tesnej blízkosti. Súčasťou nové-
ho úseku Vážskej cyklomagistrály bude 
aj odpočívadlo pri Prejtských jazerách 
a automatický sčítač cyklistov. Práce ak-
tuálne prebiehajú na úrovni mesta Dub-
nica nad Váhom pri derivačnom kanáli 
Vážskej kaskády, kde sa stavia viac ako 
2,8 kilometrov dlhý gabiónový múr. 
„Tento gabiónový múr má premennú výš-
ku. Ide o najnáročnejší prvok celej stavby. 

V rámci ceny diela tento múr tvorí 30 % 
celej ceny. Jeho stavba si vyžaduje veľa 
manuálnej práce. Takto dlhý múr si ne-
pamätám, že by sme niekde na cyklotrase 
robili,” povedal zástupca zhotoviteľa Jozef 
Rambala. Po jeho dokončení sa bude po-
kračovať s položením asfaltových vrstiev. 
Práve kvôli týmto stavebným prácam sa 
muselo pristúpiť k uzávere časti frek-
ventovanej komunikácie medzi Dub-
nicou nad Váhom a Bolešovom. „Chcel 
by som sa ospravedlniť všetkým obyvate-
ľom mesta Dubnica nad Váhom, ako aj 
okolitých obcí, že sme museli komuniká-
ciu, aj mostný objekt uzatvoriť. Verím, 
že zhotoviteľ dodrží termín, dokonca to 
vyzerá tak, že uzávera by mohla byť zru-
šená aj skôr. Je tu naozaj čulý stavebný 
ruch a nechceme, aby sa niekomu niečo 
stalo,” povedal župan. Cyklotrasy bu-
dované Trenčianskym samosprávnym 
krajom, a  to Vážska cyklomagistrála 
a Hornonitrianska cyklomagistrála, sa 
tešia veľkej popularite. „Od roku 2018, 
kedy sme spustili prvé úseky cyklotrás 
v kraji, sa po nich previezlo viac ako 
štyri milióny cyklistov,“ povedal pred-
seda kraja, pričom v minulom roku ich 
využilo viac ako 830-tisíc cyklistických 
nadšencov.  Patrícia Mutňanská

DRAŠKOVIČOV KAŠTIEĽ 
V ČACHTICIACH EŠTE VIAC 

ZATRAKTÍVNI REVITALIZOVANÁ 
ZÁHRADA

Parkovú záhradu Draškovičovho kaštie-
ľa v Čachticiach čaká komplexná revitali-
zácia za takmer 480-tisíc eur. Projekt nad-
väzuje na ukončenú rekonštrukciu budovy 

kaštieľa a prinesie novú zeleň, bezbariérové 
chodníky i osvetlenie. Obnova záhrady ešte 
viac zatraktívni túto národnú kultúrnu 
pamiatku pre návštevníkov aj miestnych 
obyvateľov. Dokončená má byť v júni.

Trenčianska župa pokračuje v zveľa-
ďovaní Draškovičovho kaštieľa v Čach-
ticiach, ktorý je v správe Trenčianskeho 
múzea v Trenčíne. Po rekonštrukcii sa-
motného objektu prichádza na rad ob-
nova parkovej záhrady. Tá dotvorí his-
torický ráz areálu a rozšíri možnosti jeho 
využívania. „V apríli 2024 sme ukončili 
rekonštrukciu Draškovičovho kaštieľa, 
ktorá stála viac ako 3,2 milióna eur, 

z čoho župa hradila 2 milióny eur a zvy-
šok bol spolufinancovaný z Grantov EHP 
a Nórska. Po takmer dvoch rokoch sme 
uskutočnili slávnostný výkop revitalizácie 
záhrady, ktorá kaštieľ obklopuje,” pove-
dal predseda Trenčianskeho samospráv-
neho kraja Jaroslav Baška. „Investícia 
dosahuje výšku necelých 480-tisíc eur, 
z toho tri štvrtiny pokryjú zdroje z Progra-
mu Slovensko. Myslím si, že zrevitalizo-
vaná parková záhrada pomôže k tomu, 
že Draškovičov kaštieľ bude ešte viac 
navštevovaný,” doplnil župan. V areáli 
okolo kaštieľa zo 17. storočia bolo podľa 
riaditeľa Trenčianskeho múzea v Trenčí-
ne Petra Martiniska realizovaných viace-
ro výsadieb, pričom posledná pochádza 
zo 60. rokov minulého storočia. Väčšiu 
časť výsadby však museli pred deká-
dou odstrániť, pretože zeleň a stromy, 
ktoré v nej rástli, boli veľmi zanedbané 
a ohrozovali návštevníkov. Revitalizova-
ná záhrada bude koncipovaná tak, aby 
bola v súlade s historickým charak-
terom kaštieľa. Čistotu línií podporia 
nízke živé ploty lemujúce chodníky, 
pravidelné výsadbové plochy, alejová 
výsadba stromov a udržiavané trávni-
ky. Súčasťou projektu bude aj parkové 
osvetlenie, lavičky a obnovené oplote-
nie. „Začali sme s  výrubmi stromov, 
nasleduje očistenie obvodových múrov, 
ktoré sú hlboko znečistené, a oprava špá-
rovania. Pokračovať budeme terénnymi 
úpravami, výstavbou oporných múrikov 

z  kameniva, pokládkou 
spevnených plôch z prí-
rodného kameňa, búra-
ním starých schodov a ich 
náhradou novými, ako 
aj rekonštrukciou brán,”
priblížila rozsah prác 
projektantka zhotoviteľa 

Laura Baková. Spevnené plochy budú 
riešené tak, aby zabezpečili jednoduchý, 
bezpečný a bezbariérový pohyb návštev-
níkov. Revitalizáciou sa záhrada sprí-
stupní a funkčne prepojí, čím sa vytvorí 
priestor aj pre organizovanie kultúrnych 
a  spoločenských podujatí. „Na tomto 
projekte sme pracovali dlhšie ako dva roky, 
preto som rád, že už sme v štádiu realizá-
cie, vďaka čomu sa nám podarí zatraktív-
niť Draškovičov kaštieľ pre návštevníkov, 
ale aj pre miestnych, ktorí záhradu budú 
môcť využívať počas otváracích hodín 
kaštieľa,” povedal riaditeľ múzea Peter 
Martinisko.  Patrícia Mutňanská
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Po  zimných mesiacoch 
sa opäť hlási o  slovo jar. 
Pred pár týždňami sme 
preto vyzvali občanov, 

aby sa zapojili do  jarného 
čistenia svojho okolia. Aj 
my sme sa rozhodli využiť 
prvý jarný deň na  upra-
tovanie prístupovej cesty 
k  priehrade i  celého jej 

areálu, presne tak, ako to 
robíme každý rok. V sobo-
tu sa nám tak spoločnými 
silami podarilo vyzbierať 
dve plné dodávky odpadu, 
ktoré sme následne odviezli 
na zberný dvor. Mrzí nás, 
že napriek nášmu neustá-
lemu úsiliu o  zveľadenie 
tejto časti mesta je v okolí 
priehrady stále množstvo 
odpadu. Preto opätovne 
žiadame občanov, aby dba-
li na  poriadok vo svojom 

okolí – a o to viac vo voľ-
nej prírode, kam si chodí-

me všetci oddýchnuť a na-
čerpať nové sily. V  rámci 
sobotného upratovania 
sme pri priehrade osadili 
aj tabule, ktoré v súvislos-
ti s blížiacou sa migráciou 
žiab vyrobili naše základné 
a materské školy. Pridajte 
sa k nám aj vy a vyčistime 
si spoločne celé naše mesto 
ešte pred príchodom Veľkej 
noci.  Tlačová správa mesta

Jarné upratovanie 
v meste, na Pažiti 
a okolia priehrady

Tohtoročné čistenie okolia bytového domu Vystrkov 
1147, ktoré organizuje pravidelne na jar i na jeseň 
zástupkyňa vlastníkov bytov Ľubica Gieciová. Suse-
dia sa do brigády vždy radi zapoja – popritom sa po-
rozprávajú, zasmejú a strávia spolu príjemný čas.
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Vzhľadom na blížiace sa veľkonoč-
né sviatky si vám dovoľujeme ozná-
miť zmenu vývozu komunálneho 
odpadu počas týchto sviatkov. V 14. 
týždni bude vývoz komunálneho 
odpadu uskutočnený aj na  Veľký 
piatok - 3. 4. 2026. V 15. týždni bude 
pondelok 6. 4. 2026 – bez vývozu. 
Vývoz komunálneho odpadu bude 
posunutý o jeden deň a bude prebie-
hať od utorka 7. 4. do soboty 11. 4. 
Zároveň si vás dovoľujeme požiadať 
o sprístupnenie odpadových nádob
v čase od 600 do 1430 h. V uvedenom 
čase žiadame užívateľov nádob, aby 
neparkovali vozidlá na  určených 
stanovištiach na nádoby, prípadne 
inak neblokovali prístup k stanoviš-
tiam nádob. V prípade vašich otá-
zok alebo podnetov ohľadne zmeny 
harmonogramu vývozu komunál-

neho odpadu v meste Bánovce nad 
Bebravou sú vám k dispozícii nasle-
dovné kontakty: Marius Pedersen, 
a. s. - Tomáš Kleman, dispečer: tel.: 
0909  251  040, e-mail: kleman.t@
mariuspedersen.sk; Mesto Bánovce 
n/B. (Odbor služieb mestu)

Peter Baláž, odd. ŽPDOS: tel.: 
038 76 29 141, e-mail: peter.balaz@
banovce.sk

Ďakujeme za pochopenie a záro-
veň si vám dovoľujeme popriať po-
kojné a príjemné prežitie Veľkonoč-
ných sviatkov.  Marius Pedersen, a. s. 

Štatistický úrad Slo-
venskej republiky bude 
v priebehu roka 2026 re-
alizovať zisťovanie o do-
mácom a  výjazdovom 
cestovnom ruchu. Cie-
ľom tohto zisťovania je 
získať pravidelné infor-
mácie o  účasti obyvate-

ľov na cestovnom ruchu, 
ktoré slúžia na štatistické 
účely a  ďalšie spracova-
nie na  národnej úrovni. 
Do  zisťovania je v  rám-
ci Slovenska zapojených 
viacero obcí a miest, me-
dzi nimi aj naše mesto. 
Vy brané  domácnost i 

môžu byť počas roka 
oslovené pracovníkom 
Štatistického úradu SR, 
ktorý sa preukáže osobit-
ným poverením. Získané 
údaje sú dôverné, ano-
nymné a  slúžia výlučne 
na štatistické účely. Spra-
covanie údajov prebieha 

v súlade s platnou legis-
latívou o ochrane osob-
ných údajov. Prosíme 
obyvateľov o ústretovosť 
a  spoluprácu pri tomto 
zisťovaní. Viac informácií 
nájdete na webovej strán-
ke Štatistického úradu 
SR.  Oznam MsÚ 

Štatistické zisťovanie o domácom 
a výjazdovom cestovnom ruchu

Zmena harmonogramu zberu a vývozu 
komunálneho odpadu počas Veľkej noci

Vážení občania - vodiči, mesto Bá-
novce nad Bebravou začína v čistení 
miestnych komunikácií a chodníkov 
po zimnom období. Preto vás žia-
dame rešpektovať tento harmono-
gram kvôli prístupu mechanizmov 
a v uvedenom čase NEPARKOVAŤ
na  predmetnej ulici v  príslušnom 
časovom intervale svoje vozidlá. Ďa-
kujeme za pochopenie a ústretovosť.
• 31.03.2026 – utorok: Rumun-
ská, Clementisova, Pribinova; 
•  01.04.2026 – streda: Mila Ur-
bana, Janka Kráľa, Murgašova, 
SNP, Mlynská; • 02.04.2026 – štvr-

tok: Farská, Bernolákova, K  šta-
diónu, J. Kačku, Ľ. Podjavorinskej; 
• 07.04.2026 – utorok: Vajanského 
nábrežie, Sasinkova, J. Bottu, Ferka 

Urbánka, parkovisko pred mest-
skou športovou halou; • 08.04.2026 
– streda: K Zornici, Textilná, Tren-
čianska cesta pred RD, Družstevná; 
• 09.04.2026 – štvrtok: Horné Ozo-
rovce; • 10.04.2026 – piatok: Dolné 
Ozorovce; • 13.04.2026 – pondelok: 
Malé Chlievany; • 14.04.2026 – uto-
rok: Hviezdoslavova + parkovisko, 
J. Jesenského, A. Kmeťa, Záfortňa; 
•  15.04.2026 – streda: Biskupice; 
• 16.04.2026 – štvrtok: 9. mája, Paľ-
kovičova, Radlinského; • 17.04.2026 
– piatok: Hollého, M. R. Štefánika, 
Školská.  Oznam mesta

Čistenie mestských komunikácií

Zber odpadu v apríli

LEGENDA 
K TABUĽKE PAPIERTROJZBER-PLASTY-VKM-KOVY

SKLO KUCHYNSKÝ A REŠTAURAČNÝ ODPAD
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Zápis detí do 1. ročníka pre školský rok 2026/2027 sa 
uskutoční vo všetkých základných školách mesta v dňoch
14. apríla 2026 a  15. apríla 2026 v  čase od  10.00 h 
do 16.00 h. Prihláška na vzdelávanie v základnej škole sa po-
dáva od 1. apríla do 30. apríla 2026 a to buď: elektronicky: 
na portáli ministerstva školstva „ePrihlášky“ – eprihlasky.
iedu.sk alebo listinne: na formulári schválenom a zverejne-
nom ministerstvom školstva v slovenskom jazyku. Ďalšie in-
formácie o zápise detí môžu rodičia získať na riaditeľstvách 

jednotlivých škôl alebo na webových sídlach škôl: Základná 
škola, Ul. Partizánska 6, Bánovce nad Bebravou: zs4bn.
edupage.org, Základná škola, Ul. Školská 1123/29, Bánov-
ce nad Bebravou: zsskolbn.edupage.org, Základná škola, 
Ul. Duklianska 1, Bánovce nad Bebravou: duklianska1.
edupage.org; Základná škola, Ul. Gorazdova 1319/6, Bá-
novce nad Bebravou: zsgorazdovabn.edupage.org; Zák-
ladná škola, Ul. J. A. Komenského 1290/1, Bánovce nad 
Bebravou: zskombn.edupage.org.  Oznam mesta

Prijímanie detí do 1. ročníka ZŠ - 2026/2027

Členky miestnej organizácie Únie 
žien Slovenska sa v utorok 10. marca 
zišli v priestoroch Mestského kultúrne-
ho strediska, aby na výročnej členskej 
schôdzi spoločne zhodnotili uplynulý 
rok. Predsedníčka Zuzana Lajčiaková 
vyzdvihla aktivity organizácie a poďa-
kovala členkám za  ich vysokú účasť, 
ktorá je pre výbor najväčšou motiváciou 
do ďalšej práce. Vo svojom príhovore 
zároveň priblížila výzvu k svetovému 
mieru, ktorú v mene Únia žien Sloven-
ska iniciovala na celosvetovej úrovni. 
Súčasťou programu bolo aj slávnostné 
posedenie k Medzinárodnému dňu žien, 
počas ktorého prišli prítomným dámam 
zablahoželať primátor mesta a prednosta 
MsÚ. Primátor vo svojom prejave vyjad-
ril ženám hlbokú poklonu a zdôraznil 
ich nenahraditeľný význam v spoloč-
nosti: „Som presvedčený, že keby ste mali 

práve vy, ženy, vo vedúcich funkciách – 
najmä v politike – väčšie zastúpenie, ne-
boli by sme svedkami toľkých vojnových 

konfliktov, ako je tomu v dnešnej dobe. 
Ste nositeľkami života, a preto je vašou 
prirodzenou vlastnosťou život chrániť.“ 
Následne hostia a členky výboru pristú-
pili k osobným gratuláciám a odovzda-
niu kvetinových i vecných darov. Dámy 

si pochutili aj na výbornom občerstvení, 
ktoré pre ne výbor s láskou pripravil. Po-
sedenie pokračovalo v družnej debate 

a v plánovaní tohtoročných aktivít. Me-
dzi ne patria recitačná súťaž Vansovej 
Lomnička, športový deň, výlet do obce 
Kšinná, tvorivé dielne, zájazd do Poľné-
ho Kesova či tradičné jesenné a vianočné 
posedenia.  text a foto: Lenka Karasová

Únia žien Slovenska v Bánovciach hodnotila

Svet sa mení a digitálne 
zručnosti sa stávajú ne-
vyhnutnosťou pre každú 
generáciu, preto v našom 
meste opäť pokračuje pro-
jekt Digitálni seniori, fi-
nancovaný z Plánu obnovy 
a  odolnosti SR. Projekt, 
ktorý prebieha v  priesto-
roch ZŠ Školská, pomáha 
starším občanom prekonať 
bariéry v online priestore 
a naučiť ich bezpečne ovlá-
dať moderné technológie.

Cieľom školení je naučiť 
seniorov a  osoby so zdra-
votným znevýhodnením 
(18+), ako efektívne využí-
vať tablety, smartfóny a in-

ternet. Kurz nie je len o su-
chom vysvetľovaní pojmov 
– je to praktický sprievodca 
svetom, v ktorom sa účast-

níci naučia: základy práce 
s  tabletom, vyhľadávanie 
informácií na  internete, 
online komunikáciu, infor-
mačnú bezpečnosť. Mnohí 

seniori majú z  technológií 
prirodzený rešpekt. Projekt 
„Digitálni seniori“ je však 
postavený na trpezlivom prí-

stupe lektorov a tempe, ktoré 
vyhovuje starším ročníkom. 
Po  úspešnom absolvovaní 
školenia účastníci nielenže 
získajú cenné vedomosti, ale 

odnášajú si aj vlastný tablet 
s dátovým balíkom, ktorý 
im uľahčí ďalšie vzdelávanie 
a kontakt so svetom. „Naším 
cieľom je, aby ste sa vy seniori 
v Bánovciach cítili súčasťou 
modernej spoločnosti a vedeli 
využívať výhody, ktoré tech-
nológie prinášajú, bez strachu 
a neistoty,“ uviedol primá-
tor mesta na otvorení kurzu 
v utorok 24. marca. Možnosti 
prihlásenia: 1. Online regis-
trácia (najrýchlejšia cesta): 
www.digitalniseniori.gov.sk, 
2. Telefonická infolinka: 
02/35 80 30 80 (pracovné dni 
od 8:00 do 16:00).  text a foto: 
 Lenka Karasová

Digitálni seniori opäť v Bánovciach
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Okresné kolo Hviezdoslavovho Kubína 2026

Žiaci základných a stredných škôl 
v Bánovciach nad Bebravou majú 
za  sebou okresné kolo tejto reci-
tačnej súťaže. Konalo sa v utorok 
24. marca 2026 v bánovskom Cen-
tre voľného času. Mladí recitátori 

predviedli výborné umelecké vý-
kony, odvahu vystúpiť pred publi-
kom a najmä lásku k slovenskému 
jazyku, literatúre a prednesu. Každý 
z nich bol jedinečný, a preto mala 
porota naozaj neľahkú úlohu vybrať 
tých najlepších. Súťažilo dokopy 
50 recitujúcich v troch vekových ka-
tegóriách poézie a prózy a výsledky 
sú takéto: POÉZIA - I. kategória: 

1. miesto: Adam Kováč - ZŠ Škol-
ská, 2.  miesto: Lenka Gajdošová
- ZŠ a MŠ Uhrovec, 3. miesto: 
Sofia Kňazeová - ZŠ Partizán-
ska; II. kategória: 1.  miesto: 
Agáta Šutová - ZŠ a MŠ Uhro-

vec, 2.  miesto: Natália
Bežáková - ZŠ Duklian-
ska, 3.  miesto: Jakub
Urbanovský - ZŠ Šišov; 
III. kategória: 1. miesto: 
Vanessa Matýsek - ZŠ Go-
razdova, 2. miesto + návrh 
na postup: Tereza Jurčíko-
vá - Gymnázium J.  Jesen-
ského, 3.  miesto: Oxana
Sahulčíková - ZŠ  Rybany, 

3 .   miesto:  Sofia
Chudá - ZŠ Parti-
zánske. PRÓZA - I. 
kategória: 1. miesto: 
Michaela Mišáko-
vá - ZŠ Komenské-
ho, 2. miesto: Nela
Melasová - ZŠ Par-
tizánska, 3. miesto: 
Klára Lukášová - 

ZŠ Školská; II. kategória: 1. miesto: 
Alžbeta Krajčíková - ZŠ a  MŠ 
Slatina, 2. miesto: Sofia Vysopa-
lová - ZŠ Šišov, 3. miesto: Nikolas
Dúbravka - ZŠ Duklianska; III. ka-
tegória: 1. miesto: Hugo Struhár
- ZŠ Gorazdova, 2. miesto + návrh 
na postup: Nela Mokráňová - ZŠ 
Duklianska, 3. miesto: Ela Hradiská
- ZŠ Partizánska.

Ďakujeme všetkým súťažia-
cim za  ich snahu a nadšenie, pe-
dagógom a  rodičom za  podporu 

a porote za odborné hodnotenie. 
Oceneným blahoželáme a víťazom 
želáme úspešnú reprezentáciu bá-
novského okresu v krajskom kole 
v Bzinciach pod Javorinou.

  Kamila Švachová

Areál našej školy sa 
v  uplynulých dňoch pre-
menil na  dejisko jedného 
z  najstarších slovenských 
zvykov. Žiaci prvého stupňa 
sa stretli, aby spoločnými si-
lami definitívne vyprevadili 
zimu a privítali jar symbo-
lickým vynášaním Moreny. 
Táto vládkyňa zimy nemala 
na Duklianskej žiadnu šan-
cu. Podujatie odštartovalo 
veselým sprievodom cez 
areál školy až k potoku Radi-
ša. Žiaci si pripravili pásmo 
pesničiek, riekaniek a tan-

cov. Pri potoku bola Mo-
rena podľa starých tradícií 
vyzlečená z krojovaných šiat 
a vhodená do vody. Vynáša-
nie Moreny na ZŠ Duklian-
ska však nebolo len o zába-
ve. Bol to dôležitý moment, 
počas ktorého si žiaci pri-
pomenuli dedičstvo našich 
predkov a učili sa o cykloch 
prírody. Zároveň išlo o skve-
lú príležitosť na utužovanie 
kolektívu mimo školských 
lavíc. Jar je tu a  my sme 
na ňu na našej škole viac než 
pripravení!  ZŠ Duklianska

Rozlúčka so zimou na ZŠ Duklianska

Od vzniku tejto celoštátnej postupovej súťaže a pre-
hliadky v umeleckom prednese poézie a prózy 

v roku 1954 až po súčasnosť prešli jej stupňami státisíce 
jednotlivcov. Z mnohých sa stali významné osobnosti, 
ako napríklad Július Satinský, Ľubo Roman, Karol Ho-
rák, Soňa Behulová-Müllerová, Lucia Hurajová, Milan 
Ondrík, Dominika Susková a mnoho ďalších.
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Ide o prestížnu stredo-
školskú súťaž zameranú 
na  rozvoj technické-
ho myslenia, kreativi-
ty a  praktických zruč-

ností mladých ľudí so 
záujmom o  strojárstvo 
a  inžinierstvo. Hlav-
ným cieľom podujatia 
je motivujúcou formou 
prepájať stredoškolské 

a univerzitné prostredie 
a ukázať, že strojárstvo 
nie je len o  výpočtoch 
a technických normách, 
ale predovšetkým o tvo-

rivosti, spolupráci a ví-
zii budúcnosti.  Našu 
školu reprezentovali tri 
zaujímavé projekty. Mi-
moriadny úspech do-
siahol projekt Wall-e, 

ktorého autormi  sú 
Tomáš Mátéffy a  Ma-
rek Dúbravický .  Ide 
o robota inšpirovaného 
známou filmovou roz-
právkou, ktorého návrh 
žiaci sami vytvorili, na-
programovali a násled-
ne spracovali pomocou 
3D modelovania. Jed-
notlivé časti robota vy-
robili na 3D tlačiarňach 
a  následne zmontovali 
do  funkčného celku. 
Model doplnili o  elek-
tronické komponen-
ty a  naprogramovali 
ho tak, aby sa dokázal 
pohybovať a  vydávať 
zvuky, čím verne napo-
dobňuje svoju filmovú 
predlohu. Za  tento vý-
nimočný projekt získali 
cenu Zväzu slovenských 
vedeckotechnických 
spoločností (ZSVTS) 
za  študentskú vedec-

kú prácu za  rok 2026. 
Ocenenie im osobne 
odovzdal viceprezident 
ZSVTS, Ing.  Pavol Ra-
dič, PhD., EUR ING.

Medzi  ďa lš ie  pre-
zentované práce pat-
rili CNC stolný ploter
– autor Tobias Flimel 
a Meteostanica riadená 
mikrokontrolérom Ar-

duino – autor Michal
Toma. Všetkým žiakom 
ďakujeme za  výbor-
nú reprezentáciu školy 
i  úspešné odprezento-
vanie ich projektov. Zá-
roveň im srdečne gratu-
lujeme k  dosiahnutým 
výsledkom a  prajeme 
veľa ďalších úspechov 
v  ich ďalšom technic-
kom smerovaní a osob-
nom rozvoji. 

Zuzana Grešová

SOŠ strojnícka prepája stredoškolské 
a univerzitné prostredie

zľava: Pavol Radič, Tomáš Mátéffy, 
Marek Dúbravický, Miloš Mičian

V  utorok 24. marca sa v  Mest-
skom kultúrnom stredisku uskutoč-
nila druhá Beseda o meste Bánovce 
nad Bebravou, ktorej sa zúčastnili 
žiaci 3. ročníka ZŠ Gorazdova, ZŠ 
Komenského a ZŠ Školská. Jej cie-
ľom je sprostredkovať deťom vedo-
mosti o našom meste prostredníc-
tvom zážitkového vzdelávania. 

V úvode prišiel žiakov opäť pozdra-
viť aj primátor mesta, ktorý im priblí-
žil fungovanie samosprávy a symboly 
mesta. Ochotne im tiež zodpovedal 

všetky otázky, ktoré mu so záujmom 
kládli. Následne mali žiaci možnosť 
spolu s Naďou Ondrejkovou, býva-

lou pedagogičkou, zábavnou a inte-
raktívnou formou spoznať históriu 
mesta, jeho významné osobnosti 
a zaujímavosti, ktoré možno doteraz 
nevedeli. Súčasťou programu boli 
aj tvorivé aktivity – kreslenie erbu 
mesta či spoznávanie významných 
budov a pamiatok. 

text a foto: Lenka Karasová

Tretiaci spoznávajú históriu 
a súčasnosť nášho mesta

V piatok 20. marca 2026 sa štyria žiaci SOŠ strojníc-
kej v Bánovciach nad Bebravou zúčastnili poduja-

tia Future Mechanical Engineers Žilina, ktoré sa konalo 
na Strojníckej fakulte Žilinskej univerzity. Na pôde uni-
verzity odprezentovali tri vlastné projekty a úspešne tak 
reprezentovali svoju školu.

robot Wall-erobot Wall-e
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Deti v  našej materskej škole si 
každoročne pripomínajú sviatky jari 
prostredníctvom ľudových zvykov 
a tradícií. V pondelok 23. marca sa 
so zimou rozlúčili tradičným vyná-
šaním Moreny, staroslovanskej bo-
hyne zimy a smrti. Slamená bábka 
v kroji je symbolom odchádzajúceho 

zimného obdobia. Naši predkovia ju 
zvykli zapáliť a potom hodiť do rieky 
či potoka, aby voda zimu definitívne 
odplavila. Verili, že zničením More-
ny vyženú choroby i zlé sily a pre-
dovšetkým urýchlia odchod zimy. 
Tento jeden z najarchaickejších zvy-
kov na našom území vyjadruje túžbu 

ľudí po skončení mrazov a príchode 
teplých dní. Skôr než deti vyniesli 
Morenu k potoku, rozlúčili sa s ňou 
pásmom piesní, básní a tancov. Mo-
rene naposledy zamávali a do škôl-
ky sa vrátili v radostnom očakáva-
ní, že slnko čoskoro naberie na sile 
a príde jar.  MŠ Hollého

Vynášanie Moreny v MŠ Hollého

Svetový deň vody 
na ZŠ Partizánska

V  piatok 20. marca sme 
vyučovanie začali netradič-
ne – celá 2. B sa sfarbila do-
modra. Žiaci aj pani učiteľka 
prišli oblečení v odtieňoch 
modrej, čím symbolicky vy-
jadrili úctu k najvzácnejšej 
tekutine na svete. Program 
dňa tvorili aktivity zamerané 

na zvýšenie povedomia o dô-
ležitosti vody pre život, jej 
ochrane a šetrení. Tematický 
deň splnil svoj účel – nielen-
že sme sa veľa naučili, ale aj 
sme si uvedomili, že voda nie 
je samozrejmosť a musíme ju 
chrániť pre budúce generá-
cie.  Adriana Čechová

Volejbal žiakov a žiačok základných škôl
Centrum voľného času 

v Bánovciach bolo v dňoch 
10. a  13. marca (žiaci ZŠ) 
organizátorom finálových 

okresných kôl vo volejbale 
žiakov a žiačok základných 
škôl, ktoré sa uskutočnili 
v telocvični na ZŠ Partizán-
ska. V utorok 10. marca si 

zmerali sily dievčatá zo ZŠ 
Gorazdova, ZŠ Partizánska 
a ZŠ Rybany a v piatok 13. 
marca to boli chlapci zo ZŠ 

Gorazdova, ZŠ Partizán-
ska, ZŠ Duklianska a  ZŠ 
Komenského. Jednotlivé 
výsledky vo finálovom kole 
boli nasledovné: žiačky: ZŠ 

Gorazdova - ZŠ Partizánska 
0:2, ZŠ Rybany - ZŠ Goraz-
dova 0:2, ZŠ Partizánska - ZŠ 
Rybany 2:0. Žiaci: ZŠ Parti-

zánska - ZŠ Gorazdova 2:0, 
ZŠ Partizánska - ZŠ Duklian-
ska 2:0, ZŠ Partizánska - ZŠ 
Komenského 2:0, ZŠ Goraz-
dova - ZŠ Duklianska 2:0, ZŠ 

Gorazdova - ZŠ Komenského 
2:0, ZŠ Duklianska - ZŠ Ko-
menského 2:0. Celkové pora-
die na prvých troch miestach 
bolo nasledovné: žiaci:
1.  ZŠ  Partizánska, 2. ZŠ 
Gorazdova, 3. ZŠ Duklian-
ska. Žiačky: 1. ZŠ  Parti-
zánska, 2. ZŠ Gorazdova, 
3. ZŠ  Rybany. Obidvoch 
okresných kôl vo volejbale 
sa spolu zúčastnilo 38 žiakov
a 64 žiačok zo siedmych zá-
kladných škôl nášho okresu. 
Dievčatám aj chlapcom zo 
ZŠ Partizánska blahoželáme 
k  prvým miestam a  praje-
me ďalšie športové úspechy 
v  regionálnom kole, ktoré 
sa odohrá v  mesiaci apríl 
v Prievidzi.  Milan Kráľ

žiaci ZŠ Partizánskažiaci ZŠ Partizánska žiačky ZŠ Partizánskažiačky ZŠ Partizánska
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Mestské kultúrne stredisko v Bá-
novciach patrilo v nedeľu 22. marca 
našim najmenším. Do mesta zavítala 
ich obľúbená dvojica Smejko a Tan-
culienka, ktorá takmer do  posled-
ného miesta zaplnila sálu MsKS. Už 
dlho pred začiatkom predstavenia sa 
priestory zaplnili nedočkavými deť-
mi v  sprievode rodičov či starých 
rodičov. Keď sa napokon na javisku 
objavili obľúbení chrobáčikovia, sála 
vybuchla nadšením. Smejko a Tancu-
lienka tentokrát priniesli do Bánoviec 
svoj program s  názvom Hviezdne 
hity, plný chytľavých pesničiek, vtip-
ných scénok a interaktívnych prvkov. 
Ten vznikol pri príležitosti 10. výročia 
pôsobenia tejto dvojice na scéne. Deti 
nezostali sedieť v hľadisku dlho. Spolu 
so svojimi hrdinami spievali známe 

hity, tancovali pod pódiom a v ulič-
kách a  aktívne sa zapájali do  deja 
na javisku. Vystúpenie Smejka a Tan-

culienky v Bánovciach opäť potvrdilo, 
že Mestské kultúrne stredisko je mo-
derným stánkom umenia, ktorý do-
káže zastrešiť aj tie najpopulárnejšie 
produkcie na Slovensku. Už čoskoro 
sa môžu naši najmenší tešiť na Pes-
ničkovú show – PACI PAC, ktorá 
do MsKS zavíta v nedeľu 19. apríla 
o 16.00 h.  text a foto: Lenka Karasová

Smejko a Tanculienka 
oslávili v MsKS 10. výročie

Pripravte sa na nezabudnuteľný hudobný zážitok a naj-
väčšie hity 70., 80. a 90. rokov. Tento večer vás vtiahne 
do čias, keď sa tancovalo celú noc, spievalo zo srdca a každý 
hit vpísal svoju vlastnú spomienku. OLDIES PÁRTY to je 
podujatie, ktoré spojí starých známych aj nových priateľov. 

Veľkonočné sviatky 
v  Dolných Ozorovciach 
majú už tradične svoje 
nezameniteľné čaro, a  to 
najmä vďaka iniciatí-
ve a zanieteniu miestnej 
poslankyne Márie Pe-
ťovskej. Práve ona stojí 
každoročne za  jarnou 
premenou pri kultúrnom 
dome našej  mestskej 
časti, ktorá sem priná-
ša sviatočnú atmosféru 
a  pestrofarebnú paletu 

jari. Hoci sú symboly Veľ-
kej noci nemenné, pani 
poslankyňa dbá na to, aby 
sa aranžmány každý rok 
obmieňali. Vďaka tomu 
obyvatelia pri každej pre-
chádzke okolo „kulturá-
ku“ objavia nové detaily 
a  prekvapenia. Výzdoba 
v areáli spája tradičné ľu-
dové motívy s moderným 
estetickým cítením, čo 
vytvára dokonalú kulisu 
pre sviatočné dni.  (lk)

Jarná výzdoba 
v Dolných 

Ozorovciach
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Centrum voľného času 
v Bánovciach nad Bebravou 
bolo v dňoch 17. marca (žia-
ci SŠ) a 19. marca (žiačky SŠ) 

organizátorom regionálnych 
kôl v basketbale žiakov a žia-
čok stredných škôl, ktoré sa 
odohrali v  našej mestskej 

športovej hale. V utorok si 
zmerali sily chlapci z Gym-
názia V. B. Nedožerského 
PD, z našej SOŠ strojníckej 

a z Gymnázia Komenské-
ho PE, a vo štvrtok dievčatá 
z Gymnázia V. B. Nedožer-
ského PD, z nášho Gymná-

zia J. Jesenského a zo SOŠ 
J. A. Baťu PE. Jednotlivé 
výsledky v  regionálnych 
kolách boli nasledovné: žia-
ci - PD - BN 61:27, 
PD - PE 51:15, BN 
- PE 40:21, žiačky - 
PD - BN 30:17, PD 
- PE 34:2, BN - PE 
32:0. Celkové pora-
die na  prvých troch 
miestach bolo na-
sledovné: žiaci – 1. 
Gymnázium V. B. 
Nedožerského PD, 2. 
SOŠ strojnícka BN, 
3. Gymnázium Ko-
menského PE, žiač-
ky – 1. Gymnázium 
V. B. Nedožerského PD, 2. 
Gymnázium J. Jesenského 

BN, 3. SOŠ J. A. Baťu PE. 
Našim dievčatám z gymná-
zia a chlapcom zo SOŠ stroj-
níckej ďakujeme za vzornú 
reprezentáciu nášho mesta 
a  okresu v  regionálnych 
kolách a dievčatám a chlap-
com z Gymnázia V. B. Ne-
dožerského blahoželáme 
k prvým miestam a praje-

me ďalšie športové úspechy 
v krajskom kole.  Milan Kráľ

Regionálne kolo v basketbale 
žiakov stredných škôl

BBK BÁNOVCE – ISKRA 
PARTIZÁNSKE 32:28 

(NEDOHRATÉ)
Tretia najvyššia basket-

balová liga mužov pokra-
čovala v  sobotu 21. marca 
predposledným 17. kolom. 
V rámci neho bánovskí bas-
ketbalisti vyzvali pod do-
mácimi košmi hráčov BK 

Iskra Partizánske. Zverenci 
trénera Urbana, povzbudení 
predchádzajúcim domácim 
víťazstvom nad lídrom sú-
ťaže, sa po dvoch vyrovna-
ných úvodných štvrtinách 
ujali tesného vedenia 32:28. 
Po prestávke boli obe druž-
stvá pripravené zabojovať 
o víťazstvo, plány im však 

zmarilo poškodenie kon-
štrukcie koša, ktoré domáci 
usporiadatelia nedokázali 
odstrániť. Rozhodcovia tak 
z bezpečnostných dôvodov 
stretnutie predčasne ukon-
čili a o jeho osude rozhodne 
hracia komisia SBA.

BBK: D. Matuška 4, A. 
Herián 3, A. Lagin, M. Dre-

vený 6, T. Predný 8 (R. Ba-
bušík, Samuel Urban 3, S. 
Repa 1, M. Bučko 7), tréner: 
J. Urban. O BK ISKRA: Ma-
túš Novotný 2, M. Benko 2, 
J. Burák 4, M. Šadibol 13, 
J. Staňo 7 (V. Hirner, S. Oršu-
la, Martin Sasko, I. Adamec), 
tréner: R. Trčo. ŠTVRTINY: 
(13:11, 19:17). TH: 18/11 – 
6/0. ROZHODOVALI: M. 
Vrška a M. Matejka – 50 di-
vákov. (mp, rt)

Prvé jarné víťazstvo futbalistov
MFC SPARTAK BÁNOVCE – 

VEĽKÉ KRŠTEŇANY 7:0 (3:0)
Bánovskí futbalisti vykročili do druhej 

polovice sezóny suverénnym víťazstvom 
7:0 nad Veľkými Kršteňanmi, čím urobili 
ďalší dôležitý krok k postupu do siedmej 
ligy. Tá ôsma je im už zjavne primalá, čo 
potvrdil aj sobotný zápas, v ktorom boli 
od prvej sekundy lepším tímom. Tím tré-
nera Kováča viedol už v úvodnej minú-
te po presnom zásahu Martina Mášika. 
Ten istý hráč sa v 10. minúte postaral aj 
o druhý gólový úspech zápasu. Hostia na-
stúpili na stretnutie len s desiatimi hráčmi 
a absenciou jedného futbalistu v poli, nám 
uľahčili cestu za víťazstvom. V 34. minúte 

nás k nemu ešte viac priblížil Ondrej Ško-
rec, ktorý upravil stav na 3:0. Počas celého 
zápasu sme mali prevahu a i podpriemer-
ný výkon nám stačil na zveľaďovanie ná-
skoku. To, že najlepší strelec ôsmej ligy 
Ondrej Škorec nestratil cez zimnú pre-
stávku streleckú formu, potvrdil v 46. mi-
núte, keď zvyšoval stav stretnutia na 4:0. 
V druhom dejstve sa naši Spartakovci 
tešili z gólu hneď štyrikrát. Z toho trikrát 
sa strelecky zaskveli autori prvopolčaso-
vých gólov Martin Mášik a Ondrej Ško-
rec. Obaja svoje hetriky skompletizovali 
po vydarených centroch, ktoré ich našli 
pri pravej žrdi bránky. S blížiacim sa kon-
com stretnutia sa na trávniku odohrá-

vala futbalová nuda. Konečnú podobu 
výsledku dal v 65. minúte rutinérskym 
spôsobom Rastislav Divéky. Bánovce – 
Veľké Kršteňany 7:0. Góly: 1., 10. a 48. M. 
Mášik, 34., 46. a 51. O. Škorec, 65. R. Di-
véky, rozhodoval: J. Šlabjar – 60 divákov. 
MFC SPARTAK: M. Slížik (56. S. Sedlák) 
– D. Cidorík (50. M. Ragan), A. Žatko, 
R. Mrocek, J. Hanko, M. Sochora (50. 
M. Urbánek), M. Polhorský, Š. Klačko, 
M. Mášik, O. Škorec, R. Divéky (70. S. 
Richtárek), tréner: Pavol Kováč. TJ SLO-
VAN: J. Beňuška – V. Kopál, Peter Chren-
ko, Ľ. Makva, J. Dubný, A. Miškovský, J. 
Kopál, M. Mistrík, Ľ. Gahér, T. Čangel, 
I. Menšík, tréner: I. Menšík.  (aj)

Zápas predčasne ukončený
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Hádzanárky zvalcovali Močenok
SOKOL BÁNOVCE – MOČENOK 

40:24 (18:12)
Bánovské hádzanárky dosiahli tre-

tie víťazstvo v rade. Tešili sa z neho 
sobotu 21. marca, keď na domácej 
palubovke pomerne jednoznačne 
porazili hráčky Močenka 40:24. Gó-
lový účet zápasu síce otvorili host-
ky, no boli to zverenkyne Richarda 
Makýša, ktoré v  zápase diktovali 
tempo a v 20. minúte po zakončení 
Jely Líškovej viedli 13:6. Rozbehnutý 

valec našich hádzanárok sa s blížia-
cim sa koncom prvého dejstva sna-
žili hostky pribrzdiť oddychovým 
časom, ale márne. Už v 22. minúte 
po presnom zásahu Zajacovej sme 
vyhrávali 15:7 a  na  prestávku od-
chádzali s komfortným šesťgólovým 
vedením 18:12. Oklieštená zostava 
Močenka ani po zmene strán nesta-
čila tempu našich hádzanárok, ktoré 
celé druhé dejstvo bezpečne kráčali 
za víťazstvom. Na začiatku 48. minú-

ty nás Krajčíková poslala do vedenia 
31:18, pričom päť minút pred záve-
rečným hvizdom Bačík Chrenková 
upravovala výsledok na  36:20. Až 
v závere zápasu sa hádzanárkam Mo-
čenka podarilo vstať z popola a hlav-
ne vďaka trom presným zásahom 
Czuczorovej skorigovali nepriaznivý 
výsledok na 38:24. Posledné slovo 
však patrilo Chrenkovej so Zajaco-
vou, ktoré spečatili náš jednoznačný 
triumf 40:24.  (aj, mp)

Amatérska hokejová 
liga Elite Barber v  sezóne 
2025/2026, dospela do svoj-
ho úspešného konca. Sobota 
7. marca patrila druhému fi-
nálovému zápasu, v ktorom 
domáce Bánovské Áčko pri-
vítalo nováčika súťaže – tím 
Ice Boys PD z Prievidze. 

Štvrtého ročníka amatérskej 
hokejovej ligy v Bánovciach 
sa zúčastnilo sedem tímov. 
Od októbra do marca sa pri-
bližne 140 hráčov z  tímov 
Bánovské Áčko, Wolves BN, 
Eagles BN, Zlatníky, Mar-
cello Garden, Podhoran
a nováčik Ice Boys PD trávili 
soboty na  bánovskom zim-
nom štadióne a postupným 
herným systémom si vydobý-
jali, čo najlepšiu pozíciu, aby 
sa postupne prebojovali až 

do finále. Kam sa po základnej 
časti a vyraďovacích bojoch 
prebojoval obhajca titulu Bá-
novské Áčko  a  ambiciózny 

nováčik  Ice Boys PD. Prvé 
finálové stretnutie ovládli hos-
tia z Prievidze. Druhý finálový 
zápas od prvej sekundy ponú-

kol divákom pútavý a mimo-
riadne vyrovnaný hokej. Do-
máci hráči sa viditeľne poučili 
z chýb v prvom zápase a boli 
Prievidžanom dôstojným 
súperom, pričom sa v niekto-

rých momentoch dostávali aj 
do vedenia. Dramatické vyvr-
cholenie prišlo v závere riad-
neho hracieho času. Bánovča-

nia dve minúty pred koncom 
zariskovali, počas presilovky 
odvolali brankára a v hre šies-
tich proti štyrom sa im podari-

lo prekonať obranu hostí, čím 
si vynútili predĺženie. V ňom 
sa však hokejové šťastie prik-
lonilo na stranu hostí z Prie-
vidze, ktorí zvíťazili tesne 4:5. 
Podľa vyjadrení účastníkov 

mal zápas vysokú úroveň, 
ktorá v mnohom pripomína-
la profesionálne ligy. Nováčik 
z Prievidze neskrýval po zisku 

titulu vďačnosť za príležitosť 
hrať v tejto lige a vyzdvihol vý-
borné podmienky, ktoré boli 
pre tímy vytvorené. Hoci boli 
niektoré duely v sezóne jed-
noduchšie, semifinálové a fi-
nálové zápasy boli podľa nich 
na mimoriadne vysokej úrov-
ni. V celkovom poradí tímov 
sa na stupne víťazov postavili: 

1. miesto: Ice Boys Prievidza,
2. miesto: Bánovské Áčko, 3. 
miesto: Zlatníky. Záver podu-
jatia patril odovzdávaniu cien 
pre najlepších jednotlivcov – 
ocenení boli: najlepší brankár 
– Richard Bartek (Podhoran), 
najlepší obranca – Peter Jaku-
bík (Marcello Garden), naj-
lepší útočník – Martin Šabo
(Zlatníky), najproduktívnejší 
hráč – Igor Kaikl (Ice Boys 
PD), najlepší strelec – Martin
Vyletelka (Wolves BN), naj-
lepší nahrávač – Lukáš Špeťko
(Ice Boys PD), Gentleman ligy 
– Heňo Kardoš (Eagles BN). 
Kvalitné športové výkony 
a nadšenie miestnych hokejis-
tov potvrdzujú nielen v našom 
okrese, ale aj regióne veľkú po-
pularitu tohto športu.

  Lenka Karasová

Ice Boys PD víťazom 
amatérskej ligy v Bánovciach

Ice Boys PrievidzaIce Boys Prievidza

Bánovské ÁčkoBánovské Áčko
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Je prirodzenosťou 
každého človeka, že 
hľadá zmysel svojho 
života a svojej exis-
tencie. V mnohých 
prípadoch si nevie 
vysvetliť, prečo je to 
práve on, kto musí 
trpieť. Nedokáže pochopiť, čo môže 
mať jeho utrpenie spoločné s budú-
cou slávou. A predsa práve utrpenie 
bolo tou bránou, ktorou k nám pri-
šlo vykúpenie a spása. Za tri dni sa 
„bláznovstvo“ kríža zmenilo na jeho 
„víťazstvo“. V piatok večer sa zdalo, 
že všetko svedčí o „víťazstve“ hrie-
chu a smrti, no na tretí deň preho-
voril „odvalený kameň“, ktorý svedčí 
o víťazstve Života nad smrťou. Sved-
čí o tom, že ten, ktorého ukrižovali 
„vstal z mŕtvych“ (por. Lk 24, 2. 5 - 6).
Posolstvo Ježišovho kríža a vzkrie-
senia tvorí jednoznačne centrum 
našej viery i nášho ohlasovania, lebo 
„ak nebol Kristus vzkriesený, potom 
je márne naše hlásanie a márna je 
aj vaša viera“ (1 Kor 15, 14). Jedine 
na viere v zmŕtvychvstanie spočí-
va nádej pre budúcnosť jednotlivca 
i celého sveta. Svojím zmŕtvychvsta-
ním nám Ježiš dal jasný dôkaz, že 
náš život nekončí smrťou. Táto viera 
nám pomáha v službe blížnym, na-
sýtiť hladného, prichýliť pocestného, 
navštíviť blížneho... a dá nám schop-
nosť počuť na konci čias hlas pozý-
vajúci nás zaujať miesto v kráľovstve 
nášho nebeského Otca (por. Mt 25, 
31n). Nech viera v zmŕtvychvstanie 
dá zmysel a naplnenie nášmu životu 
a nech sa toto veľkonočné tajomstvo 
dotkne našich sŕdc, aby sme pocítili 
radosť z vykúpenia. Všetkým Vám
prajem a  vyprosujem milostiplné 
a požehnané sviatky zmŕtvychvsta-
nia nášho Pána Ježiša Krista.

  Gustáv Lutišan, 
 dekan – farár, Rímskokatolícka cirkev

Opäť sú pred nami najstaršie 
kresťanské sviatky Veľkej noci, 
ktoré sú žiaľ, vplyvom rýchlej 
doby a  povrchnosťou ľudských 
sŕdc zatláčané do  úzadia. Veľká 

noc je však oveľa viac než len svia-
tok jari a  tradícií. Je svedectvom 
o nekonečnej láske, obetovaní sa 
a nádeji, ktorá sa rodí uprostred 
neistoty. Príbeh ukrižovaného 
a  vzkrieseného Božieho Syna, 
Pána Ježiša Krista, 
nie je len dávnou 
udalosťou, ale je 
obrazom zápasu, 
ktorý pozná každý 
z nás. Toto posol-
stvo nám pripo-
mína, že po utrpe-
ní Veľkého piatka, 
po bolesti a strate 
prichádza nedeľ-
né ráno vzkriese-
nia, nového života 
a radosti. Pán Ježiš 
zomrel na  kríži 
preto, aby každý, 
kto mu v  živo-
te uverí, mohol 
s  ním žiť večne 
v  jeho kráľovstve. 
Toto  p os ols tvo 
Veľkej  noci má 
moc zachrániť každého človeka, 
ktorý po tom túži. Pán Ježiš nám 
vo  svojom slove zasľubuje: „Ja 
som vzkriesenie a život. Kto verí 
vo mňa, bude žiť, aj keď by umrel. 
A nik, kto žije a verí vo mňa, neu-
mrie naveky“, (Ján 11, 25). Nech sa 
toto slovo naplní v živote každé-
ho z nás. V mene miestneho Cir-
kevného zboru Evanjelickej cirkvi 
a. v. Vám všetkým, milí priatelia, 
želáme požehnané prežitie veľko-
nočných sviatkov plných pokoja, 
lásky a radosti. 

Ivo a Renáta Madzinovci, 
 duchovní Ev. a.v. c.z. 

 (Horné Ozorovce)

Drahí spoluobčania, 
skúsme sa v krátkosti zamyslieť nad 
podstatou sviatkov Veľkej noci. 
Začnime skutočným príbehom 
Maximiliána Kolbeho, poľského 
kňaza a  člena rehole minoritov. 
V  pekle koncentračného tábora 
Auschwitz sa stal svetlom nádeje 
pre mnohých väzňov. Keď po úte-
ku jedného z nich nacisti vybrali 
desať mužov a odsúdili ich na smrť 
hladom, jeden z vybraných, Fran-
tišek Gajowniczek, sa pri myšlien-

ke na  svoju rodinu zrútil. Kolbe 
pokojne vystúpil z radu a ponúkol 
svoj život namiesto neho. Nacisti 
jeho ponuku prijali. Dva týždne 
v  hladovej kobke strávil modlit-
bou, spevom a  povzbudzovaním 

ostatných devia-
tich, až napokon 
14. augusta 1941 
zomrel .  Frant i -
šek Gajowniczek 
hrôzy tábora pre-
žil  a  po  zvyšok 
života rozprával 
o hrdinskej obeti, 
ktorá mu zachrá-
nila život. Kolbe 
sa stal symbolom 
Kristovej obety. 
Kristus na  roz-
diel od  Kolbeho, 
ponúkol vlastný 
život za  všetkých 
ľudí. Starý židov-
ský prorok Izaiáš 
to opísal týmito 
slovami: „My sme 
si mysleli, že je ra-

nený, doudieraný a opovrhnutý pre 
vlastné hriechy. On však bol pre-
bodnutý za naše hriechy, strýznený 
za naše neprávosti. My sme blúdili 
ako ovce, každý sme išli vlastnou 
cestou,  ale  Pán 
na neho uvalil ne-
právosti nás všet-
kých. Trest, ktorý 
sme si zaslúžili , 
spočinul na  ňom. 
Pre jeho rany sa 
nám dostalo uzdra-
venia a priniesol nám pokoj.“ Kris-
tova obeť si žiada našu odpoveď. 
V evanjeliách čítame: „Veď Boh tak 
miloval svet, že dal (obetoval) svoj-
ho jediného Syna, aby nezahynul, 
ale večný život mal každý, kto verí 
v neho.“ Večný život, pokoj, uzdra-
venie bude mať ten, kto verí. Kto 
verí v Ježiša Krista ako Záchrancu 
a vkladá dôveru do  jeho spasiteľ-
ného diela, spolieha sa na  tento 
Boží plán spásy človeka. Veľká noc 
nám pripomína, že skutočnú nádej 
a život nachádzame tam, kde dô-
verujeme Kristovej obeti. Prajem 
Vám pokojné sviatky.
  Rastislav Vimpeľ, 

 pastor Apoštolskej cirkvi

Veľ konočné príhovory
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Florbal žiakov a žiačok základných škôl

BBL premiérovo v Horňanoch

Centrum voľného času v  Bá-
novciach nad Bebravou organizo-
valo v piatok 20. marca (žiačky ZŠ) 
a v utorok 24. marca (žiaci ZŠ) finá-
lové okresné kolá vo florbale žiakov 
a žiačok základných škôl, ktoré sa 
odohrali v telocvični na SOŠ stroj-
níckej BN. V piatok si zmerali sily 
školy, ktoré postúpili zo základných 
skupín, a to dievčatá zo ZŠ Partizán-
ska, ZŠ Komenského, ZŠ Gorazdo-
va a ZŠ Duklianska a v utorok školy, 
ktoré postúpili zo základných skupín 
chlapcov - ZŠ Gorazdova, ZŠ Ry-

bany a ZŠ Partizánska. Jednotlivé 
výsledky vo finálových kolách boli 
nasledovné: žiačky: ZŠ Partizánska 
- ZŠ Komenského 1:0, ZŠ Partizán-
ska - ZŠ Gorazdova 0:0, ZŠ Parti-
zánska - ZŠ Duklianska 3:0, ZŠ Ko-
menského - ZŠ Gorazdova 2:0, ZŠ 
Komenského - ZŠ Duklianska 5:2, 
ZŠ Gorazdova - ZŠ Duklianska 1:1;
žiaci: ZŠ Gorazdova - ZŠ Rybany 
6:4, ZŠ Gorazdova - ZŠ Partizánska 
6:1, ZŠ Rybany - ZŠ Partizánska 
2:2. Celkové poradie na prvých troch 
miestach bolo nasledovné: žiačky - 1. 

ZŠ Partizánska BN, 2. ZŠ 
Komenského BN, 3. ZŠ Go-
razdova, žiaci - 1. ZŠ Go-
razdova BN, 2. ZŠ Rybany 

3. ZŠ Partizánska BN. Celkovo sa 
obidvoch okresných kôl (vrátane 
základných kôl) zúčastnilo 62 žia-
čok z piatich ZŠ bánovského okresu 
a 129 žiakov z desiatich ZŠ nášho 
okresu + osemročného gymnázia. 
Žiačky zo ZŠ Partizánska a žiaci zo 
ZŠ Gorazdova sa kvalifikovali do re-
gionálneho kola, ktoré sa odohralo 
vo štvrtok 26. marca v Partizánskom, 
kde sa umiestnili dievčatá zo ZŠ 
Partizánska na 3. mieste a chlap-
ci zo ZŠ Gorazdova na 2. mieste. 
Obom tímom blahoželáme k prvým 
miestam v okresnom kole a ďaku-
jeme za vzornú reprezentáciu náš-
ho mesta a okresu v  regionálnych 
kolách.  Milan Kráľ

V obci Horňany sa Bá-
novská bežecká liga konala 
po prvýkrát a dopadlo to 
výborne. Posledná mar-
cová nedeľa prilákala až 
159 pretekárov rôznych 
kategórií. Tretie kolo ak-
tuálneho ročníka sa usku-
točnilo s výraznou pomo-
cou obce a  jej starostu, 
Mariána Lobotku. Bežci 
si mohli vybrať z troch tra-
tí v dĺžke od 2 do 8,2 km. 
Trasy viedli okolím obce, 
pričom hlavnú kategó-
riu čakal aj výživný lesný 
okruh s krátkym stúpaním 
a  klesaním. Na  štart sa 
v hlavnej kategórii postavi-
lo 81 bežcov. Medzi rých-
lejšími pretekármi sa opäť 
zišla kvalitná konkuren-
cia. V  mužskej kategórii 
si najlepšie počínal Adam

Lisý, ktorý dobehol krátko 
pred Radom Kopčanom
a Vladom Kováčom. Me-
dzi ženami domi-
novala Dáša Lisá, 
rodina Lisých tak 
vezie domov dve 
prvenstvá. Dru-
hou najrýchlej-
šou ženou bola 
Majka Škorcová
a na treťom mies-
te spoločne do-
behli Andrea Slo-
váková a  Lenka
Lomnická. Tento dobeh 
symbolizuje silný fair-play 
moment celej Bánovskej 
bežeckej ligy, keď aj súper-
ky vedia odhodiť rivalitu 
a  dobehnúť jedna vedľa 
druhej. Silné zastúpenie 
mala aj hobby kategória, 
v ktorej súťažilo až 50 bež-

cov. Najrýchlejší bol mla-
dý pretekár Kristián Hycl, 
spomedzi žien sa najlepšie 

darilo Lenke Maťovej. 
Osobitnú pozornosť si za-
slúžila aj kategória Relax, 
kde sa predstavilo až 28 
účastníkov rôznych veko-
vých kategórií. Nie zriedka 
sa na jednom preteku stre-
távajú vnúčence so svoji-
mi starými rodičmi. To 

len dokazuje, že Bánovská 
bežecká liga je skutočne 
pre všetkých, bez ohľadu 

na  vek alebo vý-
konnosť. Ceníme 
si na bežcoch, že 
ich neodradil ani 
silný vietor a níz-
ka pocitová teplo-
ta. Po behu ich tak 
za odmenu čakala 
chutná kapustni-
ca a občerstvenie 
od  spoluorgani-
zátorov z  obce. 

V  sérii pokračujeme už 
v nedeľu, 26. apríla na do-
mácej pôde. O  10.00  h 
ideme behať na  bánov-
skú priehradu, kde budú 
pre bežcov pripravené tri 
rôzne trate o  dĺžke 2 až 
10,5 km. Pozývame!

  Pavol Struhár

žiaci ZŠ Gorazdovažiaci ZŠ Gorazdova žiačky ZŠ Partizánskažiačky ZŠ Partizánska

foto: Juraj Mátelfoto: Juraj Mátel
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Servis chladničiek, mrazničiek 
a gastro chladenia, 0944 07 00 07, BN

Súkromná firma hľadá dôchod-
cu na opravu strojov – na VPP 
Tel. 0917 073 598.

SPOLOČENSK Á 
KRONIK A

• Ľudovít Országh 
 a Tatiana Starinská

Uzavreli manželstvoUzavreli manželstvo

Pozvali ma besedovať do domova dô-
chodcov v Kšinnej. Pozvanie som rada 
prijala nielen preto, lebo viem, že tam 
mám verných čitateľov, ale aj preto, že 
Kšinná je s mojím srdcom spätá pev-
nými putami. Narodil sa tam môj otec 
a žili tam moji starí rodičia. Mama po-
chádzala zo Závady, jej rodičia zomreli 
skôr, než som sa narodila, takže babka 
a dedko z Kšinnej bolí tí, u ktorých som 
trávila prázdniny. V malom domčeku 
s nimi žila aj moja krstná mama Mária. 
Spávala som s ňou v izbe „na výškach“. 
Brávala ma na prechádzky, učila ma 
spoznávať bylinky a huby, pomáhala 
som jej pri domácich prácach. Dedko 
sedával pred domom na  lavičke. Bol 
spoločenský, vždy pripravený na rozho-
vor. Babka bola tichšia, skôr pozorovala, 
než rozprávala. V jej mlčaní bolo niečo 
pokojné a blízke. Dedko sa dožil takmer 
sto rokov. Možno aj preto mám pocit, že 
niektoré veci v Kšinnej majú iný časo-
vý rozmer. V ten slnkom zaliaty štvrtok 
som sa ocitla v príjemnej realite. Bola 
som vítaná a bolo to úprimné. Do do-

mova sa noviny dostávajú pravidelne 
a ani neviem presne, čia je to zásluha. 
Je však isté, že obyvatelia domova sa 
na ne vždy tešia a neskromne napíšem, 
že aj na tých mojich pár riadkov. A tak 
som tam sedela a rozprávala im o sebe. 
O tom, ako som sa dostala k písaniu, 
o živote, ktorý nie je vždy jednoduchý, 
ale stále má zmysel. Prirodzene sme sa 
dostali aj k viere, láske, nádeji. K ve-
ciam, ktoré sa nedajú presne pomeno-
vať, ale každý im rozumie. V ich očiach 
a v tvárach sú tiež vpísané príbehy. Ži-
vot však nepíše len sladké romány. Sú 
v domove, no necítia sa opustení. Je 
o nich dobre postarané a zostávajú na-
ďalej v kontakte s rodinou. Nie sú sami. 
Najdôležitejšie je nebyť sám. Staroba 
je prirodzená etapa života, všetci k nej 
smerujeme. Spejeme do doby, kedy bude 
vzácne prežiť starobu dôstojne. Nebu-
de dôležité kde, ale s kým. Starí ľudia 
nepotrebujú veľa. Stačí pozornosť, po-
chopenie, niekedy len obyčajný rozho-
vor. Aj ten náš mal význam - pre nich 
i pre mňa.  (zb)

Dnes píše Zuza.nkaZuza.nka

Úvod stretnutia spríjem-
nili prítomným deti z MŠ J. 
C. Hronského, ktoré si pre 
členov zväzu pripravili milý 
kultúrny program. Po  tom-
to otvorení nasledovala pra-
covná časť, v ktorej prítomní 
jednohlasne schválili program 
schôdze, ako aj zloženie man-
dátovej a  volebnej komisie. 
Emília Kšiňanová zhodnotila 
bohatú činnosť organizácie 
za rok 2025 a zároveň pred-
stavila plán aktivít na  rok 
2026, ktorý zahŕňa domá-
ce i  zahraničné poznávacie 
zájazdy, návštevy kúpeľov 
či vianočných trhov. Kľúčo-
vým bodom programu bola 
voľba novej predsedníčky, 

pričom jednohlasne zvolená 
bola Darina Motúzová, ktorá 
členom poďakovala za preja-

venú dôveru. Zástupkyňou 
do okresnej rady sa stala Eva
Šlosárová. Pozvanie prija-

li a v diskusii sa prítomným 
prihovorili zástupcovia mes-
ta, medzi ktorými nechýbali 

primátor a prednosta MsÚ, 
ako aj predstavitelia ďalších 
organizácií pôsobiacich v Bá-

novciach nad Bebravou a Bo-
šanoch. Hostia vo svojich prí-
hovoroch vyzdvihli dôležitosť 
tradícií a komunitného života 
v meste. Zároveň všetkým za-
želali pevné zdravie a pokojné 
prežitie nadchádzajúcich veľ-
konočných sviatkov v kruhu 
rodiny a blízkych. Na záver 
schôdze členovia jednohlasne 
schválili uznesenie, ktoré po-

tvrdilo smerovanie organizá-
cie v nasledujúcom období.
text a foto: Lenka Karasová

Členovia ZO SZZP 1 bilancovali a plánovali

V stredu 18. marca sa v priestoroch Mestského kultúrneho stre-
diska uskutočnila výročná členská schôdza Základnej organi-

zácie Slovenského zväzu zdravotne postihnutých č. 1. Z celkového 
počtu 246 členov sa na stretnutí zúčastnilo 132, vďaka čomu bola 
schôdza uznášaniaschopná a mohla prijať dôležité rozhodnutia.
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V Informačnom centre na Ná-
mestí  Ľ.  Štúra okrem in-
formačných služieb a  ko-
pírovania, nájdete ponuku 
zaujímavých kníh a suvenírov.

INZERCIA

 Hľadám prácu osobnej asistentky. 
Tel. 0949 881 942.

 Ponúkam spilovanie napad-
nutých tuji, skrátenie tuji, odvoz 
odpadu. Tel. 0911 966 400.

 Ponúkam záhradnícke služby - 
príprava záhrady na sezónu, čistenie 
pozemkov a iné. Tel. 0947 177 134. 

 Predám domáce zemiaky 
na  konzum a  na  sadenie, 
odroda Agria. Cena 0,45 €/kg. 
Tel 0905 353 463.

 Kúpim pozemok alebo záhradu, 
v okolí BN. Tel. 0949 881 942.

 Kúpim garáž na  severe, platba 
ihneď. Tel. 0908 722 264.

 Predám slnečný pozemok 912 m2
+ 88 m2 podiel na  ceste (spolu 
1000  m2) pri Bánovciach nad 
Bebravou, vhodný na rodinný dom. 
Cena 34 999 €. Tel. 0915 151 715.

 Predám záhradku 236 m² 
za  Zornicou, blízko potoka. 
Tel. 0915 228 620.

 Prenajmem 1- izbový byt s  bal-
kónom v centre mesta BN, čiastočne 
zariadený, voľný od  1. 4. 2026. 
Tel. 0901 777 475.

OBČIANSKA INZERCIA

KAMENÁRSTVO
 MRAMORI

Ivan Mekýš

0949 72 73 74
Horné Naštice 95

www.mramori.sk

PRIJME
MONTÁŽNEHO
PRACOVNÍKA

na montáž kovových 
konštrukcií 

na niekoľkomesačnú 
výpomoc

Práca je mimo 
miesta bydliska, 

nutné sú 
týždňové turnusy.

Strojárska spoločnosť
TANAX 

TRUCKS a. s.

Bližšie informácie na tel. čísle: 0911 677 804, 
e-mail: office@tanaxtrucks.sk

Mzdové podmienky 
budú dohodnuté 

na osobnom pohovore.

INZERCIA V TELEVÍZII A NOVINÁCH
NEZÁVÄZNÉ INFO: 0948 297 151



30. marec 2026 Číslo 716 www.kulturabn.sk

• Vydáva Mestské kultúrne stredisko, spol. s r.o., Ul. J. Matušku 766/19, 95701 Bánovce nad Bebravou • IČO: 34103775 • e-mail: redak-
cia@banovskenoviny.sk, telefón: 0948 602 422, 038/760 24 22, inzercia: 0948 297 151 • Redakčná rada Bánovských novín: predseda 
- prednosta MsÚ Martin Gajdoš, podpredseda – šéfredaktorka Lenka Karasová, členovia – Vladimír Dúbravka, Nicole Mokráňová, 

Naďa Ondrejková, Martin Tuchyňa, Nadežda Zaťková • Športový redaktor: A. Jakubík • Uzávierka novín je v stredu. Redakcia si vyhradzuje právo výberu a úpravy doručených príspevkov. 
Obsah článkov prispievateľov a inzerátov sa nemusí zhodovať so stanoviskom redakcie. • Grafika: V. Dúbravka • Tlač: Petit Press, a.s., Bratislava • Registračné číslo EV3780/09 • ISSN 1338-7049

dvojtýždenník 
občanov mesta a okresu 
Bánovce nad Bebravou


